

సఫిల్ గూడ చెరువును అభివృద్ధి చేయాలి



గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రజావాణిలో సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ హెచ్ఎంసీ జాయింట్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ సెక్షన్లకు విసతి పత్రం అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్ శ్రవణ్

మల్కాజగిరి, జూన్ 10: సఫిల్ గూడ చెరువును అభివృద్ధిచేయాలని మల్కాజగిరి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ కోరారు. సోమవారం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేటర్ ప్రజావాణిలో సఫిల్ గూడ చెరువును అభివృద్ధిచేయాలని కోరుతూ హెచ్ఎంసీ జాయింట్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ సెక్షన్లకు కార్పొరేటర్ విసతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ సఫిల్ గూడ మినీ బ్యూట్ బండ్లో పబ్లిక్ టూయిలెట్స్, ఫుడ్ పాత్, ట్రైబ్యూనింగ్ వంటివి చేయాలని సూచించారు. చెరువులోని గుర్రపు డెక్క వల్ల రోసుల వృద్ధి చెంది ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెంటనే గుర్రపు డెక్కను తొలగించి, సుందరికరించాలని అన్నారు. నాలుగో ఫూడిక్ తీవ్రపనులు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

నకిలీ విత్తనాలు విక్రయస్తే చర్యలు తప్పవు



ముడుచింతలపల్లిలో విత్తన దుకాణాల్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ట్యాన్కెట్ టీమ్ బృందం.

శామీరపేట, జూన్ 10: గడువు దాటిన నకిలీ విత్తనాల రైతులకు విక్రయిస్తే కలిగే చర్యలు తప్పవని జిల్లా ట్యాన్కెట్ టీమ్ సభ్యులు మండలంలోని విత్తన దుకాణాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏడేడు మాట్లాడుతూ రైతులకు నష్టం వైసే విత్తనాలనే విక్రయించే ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. నకిలీ విత్తనాలు, గడువు దాటిన విత్తనాల విక్రయాన్ని అరికట్టేందుకే ట్యాన్కెట్ టీమ్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. రైతులకు విత్తనాలు విక్రయించిన వెంటనే తీర్మానాలు ఇవ్వాలని దుకాణదారులకు సూచించారు. రైతులు, పంట కాలం పూర్తి అయ్యేవరకు బిల్లులను భద్రపరచుకోవాలన్నారు. అదే విధంగా దుకాణాల్లో ఉన్న స్టాక్ రికార్డులు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెన్సైట్ ట్రాన్స్ సీవ్ యాదగిరి, సీడ్ సర్టిఫికేషన్ అధికారి మహేశ్, మండల వ్యవసాయ అధికారి కృష్ణవేణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'భగీరథ' సర్వేను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి



మిషన్ భగీరథ సీట్ సర్వేపై అధికారులు సమావేశం.

శామీరపేట, జూన్ 10: మిషన్ భగీరథ సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని డివిజన్ అధ్యక్షులు, ఎంపీపీ ఎల్బిబిఎల్ఎంసీలు సూచించారు. శామీరపేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సోమవారం మిషన్ భగీరథ సీట్ సర్వేపై శామీరపేట, మూడుచింతలపల్లి మండల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న మిషన్ భగీరథ సీట్ సర్వే నిర్వహించుకుంటున్న తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ సర్వేను యాదగిరి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బంది ఇంటింటికీ వెళ్లి సర్వేను యాదగిరి నమోదు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వాధికారుల మేరకు నిర్వహిస్తున్న ఈ సర్వే పారదర్శకంగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిషన్ భగీరథ ఏక రచన, జడ్పీటీసీ అనిత, ఎంపీడీవోలు మమతభాయి, వక్కరాజేంద్ర, మిషన్ గీరధ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పాల్గొన్నారు.

బొమ్మరాజిపేటలో శ్రేణి నిర్మాణ భగవద్దీక్ష ప్రచారం



బొమ్మరాజిపేటలో శ్రేణి నిర్మాణ భగవద్దీక్ష ప్రచారం చేస్తున్న పాంచుజ్జూన వేదిక హైదరాబాద్ కమిటీ సభ్యులు.

శామీరపేట, జూన్ 10: జీవాత్మ, ఆత్మ, పరమాత్మ అను మూడు ఆత్మల వివరం తెలుసుకోవాలి వల్ల మధ్యాహ్నం ఆరాధనలో ధర్మములు స్థాపన జరుగుతుంది శ్రేణి నిర్మాణ ప్రచారం సేవలను, హిందుజ్ఞాన వేదిక హైదరాబాద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు గిరి అన్నారు. శ్రేణి నిర్మాణం ప్రజాకోసం సేవలను, హిందుజ్ఞాన వేదిక హిందూలకు కమిటీ సభ్యుల అధ్యక్షులతో సోమవారం శామీరపేట మండలం బొమ్మరాజిపేట గ్రామంలో శ్రీమత ఏకైక గురువు, తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ అవార్డు గ్రామీణ ఆచార్య ప్రభాకర్ నందం యోగేశ్వరు రచించిన ఆధ్యాత్మిక శ్రేణి నిర్మాణ గ్రంథాలను ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రేణి నిర్మాణ ప్రచార సేవలను, హిందుజ్ఞాన వేదిక హైదరాబాద్ కమిటీ సభ్యులు శ్రీనివాసరావు, జనార్దన్ రావు, అమర్ నందం, ప్రతాప, విజయ, చిత్రాభాను, అక్షయ, మంజుల, జ్యోత్స్న, సమ్యక్ మధు, వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రమి హోమ్స్ విద్యార్థుల అభ్యుత్సాహం



గజేట్, సర్వీస్ సామూహి(ఫైల్)

చదివే గజేట్, 4వ తరగతి చదివే కుటుంబాలకు విద్యార్థుల అభ్యుత్సాహం సోమవారం ఉదయం 8 గంటల ప్రాంతంలో క్రమి హోమ్స్ నుంచి ఎవరికీ చెప్పకుండా బయటికి వెళ్లిపోయారు. నిర్వాహకులు వారి కోసం చివర ప్రాంతాల్లో వెతికారు. స్నేహితుల వద్ద వాళ్లను చూశారు. అయినా ఆహ్వానించలేదు. దీంతో మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు తేను సమోదా చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గుర్తు తెలియని వృద్ధుడు మృతి

మల్కాజగిరి, జూన్ 10: గుర్తు తెలియని వృద్ధుడు మృతి చెందిన ఘటన అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... లోతు కుంటలోని బటి బట్టెనింగ్ సెంటర్ వద్ద గుర్తు తెలియని వృద్ధుడు (80), మృతి చెందినట్లు స్థానికులు పోలీసులకు తెలిపారు. వెంటనే సుందరించిన పోలీసులు పంటనూ పోలీసులకి వెళ్లి పరిశీలించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ మార్కురికి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వివరాలు తెలిసిన వారు పోలీస్ స్టేషన్లో సంప్రదించాలని కోరారు.



మల్కాజగిరి సర్కిల్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణిలో పాల్గొని సర్కిల్ డీప్ రాజుతో సమస్యల పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి చర్చిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి



బోడుప్పల్: ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న కమిషనర్ రామలింగం.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులు వెంటనే పరిష్కరించాలి



ఉప్పల్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణిలో పాల్గొన్న అధికారులు



జమహీర్ నగర్: ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న కమిషనర్ తాజ్ మోహన్ రెడ్డి



అల్వార్ జిల్లాలో ఇంటి సమస్యపై పోచారం కమిషనర్ కు దరఖాస్తు అందిస్తున్న బాధితుడు

మల్కాజగిరి, జూన్ 10: ప్రజల సమస్యలు ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే మల్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మల్కాజగిరి సర్కిల్ కార్యాలయంలో 'ప్రజావాణి' కార్యక్రమాన్ని డీప్ రాజుతో కలిసి ఎమ్మెల్యే సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్కిల్ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్లలో సీట్ రోడ్డు, బీటీ రోడ్డు, వాక్స్ డ్రైనేజీ, డ్రైనేజీ పనులు వెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు. నల్లా కనెక్షన్లను మంజూరు చేసి వీటి సరఫరాను మెరుగుపరచాలని సూచించారు. అక్టోబర్ కాలన్ మెయిన్ రోడ్డులో సీట్ రోడ్డు మెయిన్ లో ఉన్న రోడ్డును తప్పనిసరి పరిశోధన, ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెంటనే సీట్ రోడ్డు మెయిన్ లు అవ్వాలి. ప్రజావాణిలో వచ్చిన అన్ని ఫిర్యాదులను యుద్ధప్రాతిపదికన పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఈకా లక్ష్మణ్, ఏసీపీ శ్రీనివాస్, జమహీర్ నగర్ కార్పొరేటర్ మురుగేష్, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్, పరశురాం రెడ్డి, అంజయ్య, అంజయ్య, రామయ్య, జీకే హనుమంతరావు, భాగ్యనంద్, అమీనుద్దీన్, ప్రభాకర్ గౌడ్, బాలకృష్ణ, సతీష్, ఇబ్రహీం, ఉస్మాన్, శివకుమార్, శ్యామ్ పాల్గొన్నారు. ● ఉప్పల్: ఉప్పల్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజావాణిలో పలువురు ఫిర్యాదులు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విన తివ్రతలు అందజేశారు. పన్నులు, శానిటేషన్, తదితర సమస్యలపై ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ అంజనేబింగ్, శానిటేషన్ విభాగం, ప్రజాపాలనకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు కమిషనర్ రామలింగం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.కె.లు, టాన్ షాన్ జర్నల్ సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ● ఘట్టేశ్వర్: పోచారం, ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపాలిటీలో అధిక

సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో ప్రజల నుంచి పలు సమస్యలపై ఫిర్యాదులు అందాయి. పోచారం మున్సిపాలిటీలో 12 దరఖాస్తులు అందినట్లు కమిషనర్ మేమన రెడ్డి తెలిపారు. అదేవిధంగా ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపాలిటీలో 27 దరఖాస్తులు అందినట్లు కమిషనర్ సాజితీ అలి వివరించారు. ● బోడుప్పల్: బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రామలింగం, సంబంధిత అధికారులకు ప్రజల సమస్యలపై ఏకరూపు వెల్లూరు, వక్కోట్ల, టాన్ షాన్ గింకు సంబంధించి 39 ఫిర్యాదులు అందాయి. అంజనేబింగ్, శానిటేషన్ విభాగం, ప్రజాపాలనకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు కమిషనర్ రామలింగం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.కె.లు, టాన్ షాన్ జర్నల్ సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ పార్కింగ్ కు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు: ఎమ్మెల్యే

చర్లపల్లి, జూన్ 10: వాణిజ్య వ్యాపార సముదాయాలు, ప్రధాన రహదారులలో పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం అశ్వారెడ్డి సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని కుప్పాయిగూడలోని డివీజన్ నుంచి శివసాయి నగర్ వరకు ట్రాఫిక్ అవాంఛనీయ, కాలనీలు అలభ్యత కలిసి ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుప్పాయిగూడ డివీజన్ నుంచి శివసాయి నగర్ వైపు ప్రధాన రహదారిలోని వ్యాపార సముదాయాల ముందు అక్రమ పార్కింగ్ పట్ల తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కాలనీల్లో వ్యాపార వాణిజ్య సముదాయాలతో నిత్యం పార్కింగ్ సమస్యలను స్థానికులు ఎదుర్కొంటున్నట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందని, సమస్య వెంటనే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. డివిజన్లో సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకువచ్చి వెంటనే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎంసీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రభువాని, కుప్పాయిగూడ ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, సీసీసీ ప్రతినిధి డివిజన్, రాయలకు మహేశ్ గౌడ్, నాగేశ్వరరావు, కనకరాజుగౌడ్, సర్పంచి రెడ్డి, గుమ్మడికొండ వెంకటేశ్వర్లు, కర్ల సత్యనారాయణ, కనకయ్య, శ్రీశైలం, దయాకర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



చర్లపల్లి డివిజన్ కుప్పాయిగూడ శివసాయి నగర్ లో చర్లపల్లి ఎమ్మెల్యే బండారం అశ్వారెడ్డి సంబంధిత అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండారం అశ్వారెడ్డి

బల్డిన్ సాంతియుతంగా జరుపుకోవాలి

మల్కాజగిరి, జూన్ 10: బల్డిన్ పండుగను సాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజులక్ష్మి దేవి సూచించారు. సోమవారం అల్వార్ సర్కిల్ డివిజన్ సభ్యులతో బల్డిన్ పండుగ సందర్భంగా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీవ్ రాజులక్ష్మి దేవి మాట్లాడుతూ పండుగలు సోదరభావంతో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సయ్యద్ మోసీబ్, రషీద్ ఖాన్, ఫయూజ్ బాబా, ఆర్.పి. అహ్మద్, జే.జి. అలీక్ పాఠా, ఘోషి, అక్రమ్, జావిద్, రహమాన్ పాల్గొన్నారు.



సీవ్ కమిటీ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న ఇన్స్పెక్టర్ రాజులక్ష్మి దేవి

'బడిబాట' మండల స్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు



మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బడిబాట మండల కమిటీ కోసం నిర్వహించిన సమావేశం

గీసర్, జూన్ 10: బడిబాట కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి అధికారులు భాగస్వాములు కావాలని ఎంపీడీవో గౌరమా సూచించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల స్థాయి బడిబాట కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడీవో, తహసీల్దార్, ఎం.కె.వో, పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్, ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్, ఆసిస్టెంట్ లెబర్ ఆఫీసర్, క్లర్క్ రిసార్చ్ పర్సనల్ మండల స్థాయి బడిబాట కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని పంచాయతీల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఈ విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచడానికి ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు శిక్షణ

నీటి సమస్య లేకుండా చూసుకోవాలి



ప్రతి గ్రామంలో వాటర్ సమస్య లేకుండా చూడాలి

ప్రతి గ్రామంలో వాటర్ సమస్య లేకుండా చూడాలి వాడర్లకు పంచాయతీ కార్యదర్శులపై ఉండని మండల ఎంపీడీవో గౌరమా సూచించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వాటర్ సమస్యపై ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో సీట్ సమస్య లేకుండా పంచాయతీ కార్యదర్శులందరూ గ్రామంలో విధిగా తిరిగి చర్చిస్తే క్లింపాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో నందకేశోర్, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వర్షాకాలంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి



అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న కార్పొరేటర్ బన్నారా గిశాప్రసాద్ ముదిరాజ్

ఉప్పల్, జూన్ 10: వర్షాకాలం సేవధ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి జీహెచ్ ఎంసీ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ మెంబర్, బిలుకానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బన్నారా గిశాప్రసాద్ ముదిరాజ్ సూచించారు. బిలుకానగర్ డివిజన్ వార్డు కార్యాలయంలో జీహెచ్ఎంసీ, జలమండలి, విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల కోడ్ తో అలస్యమైన పనులు సక్రమం పూర్తిచేయాలని సూచించారు. చెత్తను రోడ్డుపై వేయకుండా చూడాలని, డ్రైనేజీ సమస్యలు లేకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పూడికత పనులు సక్రమం పూర్తిచేసేవిధంగా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.కె. నిఖిల్ రెడ్డి, ఏకా రాజ్ కుమార్, డి.కె.ఎం రజనీకాంత్ రెడ్డి, ఏ.కె.ఎం సత్యనారాయణ, ఆసిస్టెంట్ పాల్గొన్నారు.

చెల్లకొమ్మలు కొట్టారు.. తొలగించడం మరిచారు..



శ్రీధరణపురం కాలనీలో చెల్లకొమ్మలను తొలగించుకుంటూ రోడ్డుపైనే ఉంచిన దృశ్యం

ఉప్పల్, జూన్ 10: విద్యుత్ తీగలకు అడ్డంగా ఉన్నాయన్న కారణంతో చెల్ల కొమ్మలను తొలగించిన విద్యుత్ అధికారులు వాటిని అక్కడి నుంచి తొలగించడం మరిచిపోయారు. దీంతో కాలనీలోని రోడ్డును అక్రమంగా, వర్షానీ సేవధ్యంలో రోడ్డుకి చేరుతున్నాయి. కాలనీ లోని వాహనదారులకు, పాదచారులకు ఇబ్బందిగా మారాయి. ముర్రోకొమ్మల పుట్టినట్లు చెప్పి చెల్ల కొమ్మలను వేయడంతో నడవడానికి వీలులేకుండా మారింది. సరస్వతికాలనీ, శ్రీధరణపురం, సాయివీధిగంజ్, తదితర ప్రాంతాల్లో చెల్లకొమ్మలను తొలగించకపోవడంపై కాలనీవాసులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి, చెల్లకొమ్మల వ్యర్థాలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కేంద్రమంత్రిని కలిసిన నేతలు



ఉప్పల్, జూన్ 10: కేంద్రమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన ఎంపీ బండి సంజయ్ ను హన్మీనగర్ డివిజన్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కెక్కిరేపి హరీశ్ సోమవారం కలిశారు. ఆనందం అందజేశారు. ఆనందం మంత్రి కిషన్ రెడ్డిని కలిశారు.

ఉప్పల్, జూన్ 10: కీసర్ గట్ల శ్రీ ధనురా రమణింగ్ శర్మ ముఖ్యమంత్రి గౌరవాలతో సోమవారం వేదమండలికి సూచనలు చేసినట్లు తెలుసుకున్న మహాన్యస్య రుద్రాధిపి కాన్సి నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన భక్తులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసినట్లు ఆయన చెప్పిన కాలనీ గంగం శత్రు తెలిపారు.

కీసర్ గట్లలో మహాన్యస్య పూర్వక రుద్రాధిపి

కీసర్, జూన్ 10: కీసర్ గట్ల శ్రీ ధనురా రమణింగ్ శర్మ ముఖ్యమంత్రి గౌరవాలతో సోమవారం వేదమండలికి సూచనలు చేసినట్లు తెలుసుకున్న మహాన్యస్య రుద్రాధిపి కాన్సి నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన భక్తులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసినట్లు ఆయన చెప్పిన కాలనీ గంగం శత్రు తెలిపారు.

మృతుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం

కీసర్, జూన్ 10: కీసర్ అనుబంధ గ్రామం అయిన కీసర్ గట్లలో సూర్యుల డి. వెంకటేశ్వర్లు మృతిచెందారు. సోమవారం భోజనాన్ని పుష్కరంపై ఉంచి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం వారి కుటుంబాన్ని టీఆర్ఎస్ నాయకుడు వెంకటేశ్ ముదిరాజ్ పరామర్శించి రూ. 10 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అదే గ్రామంలో మృతిచెందిన గంగం శత్రు కుటుంబానికి కూడా రూ. 10 వేల ఆర్థిక సాయం చేశారు.

మౌలిక వసతుల కల్పనకు సహకరించండి

మియ్యాలూరు, జూన్ 10: గట్లపాలి డివిజన్ లోని పలు కాలనీల్లో సమస్యలను పరిష్కరించే మౌలిక వసతుల కల్పనకు తోడ్పాటునందించాలని గట్లపాలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధరరెడ్డి జడ్పీ స్పీకర్ శంకర్ రెడ్డి కోరారు. సోమవారం 'ప్రజావాణి' సందర్భంగా జడ్పీకి మౌలిక

వసతుల కల్పనపై జడ్పీకి వివరాల తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గంగాధరరెడ్డి మాట్లాడుతూ, గోపంపల్లి గ్రామం, రాజ్ వేసగర్ కాలనీ, కేళవనగర్, రాయపల్లె, నల్లగండ్ల చూడకాలనీలో సీట్ రోడ్డు నిర్మాణాలను పూర్తి చేయాలన్నారు. కాలనీలను అభివృద్ధి పడగో నడిపించే ప్రణాళికతో ముందుకు సాగుతున్నట్లు, తగు నిధులను మంజూరు చేయాలని కార్పొరేటర్ గంగాధరరెడ్డి కోరారు. లని కోరారు.